	1. 1. Считая, что каждый символ кодируется одним байтом, оцените информационный объем следующего предложения из пушкинского четверостишия:

Певец Давид был ростом мал, Но повалил же Голиафа!
1) 400 бит

2) 50 бит

3) 400 байт

4) 5 байт
2. Сообщение о том, что ваш друг живет на 10 этаже. Несет 4 бита информации. Сколько этажей в доме?
	1)

	
	16

	2. 1. Считая, что каждый символ кодируется одним байтом, определите, чему равен информационный объем следующего высказывания Алексея Толстого:

Не ошибается тот, кто ничего не делает, хотя это и есть его основная ошибка.

1) 512 бит 
2) 608 бит
3) 8 Кбайт
4) 123 байта
2. Сообщение о том, что Петя живет во втором подъезде, несет 3 бита информации. Сколько подъездов в доме?
	2)

	
	8

	3. 1. Считая, что каждый символ кодируется одним байтом, оцените информационный объем следующего предложения:

“Мороз и солнце; день чудесный!”

1) 320 бит
2) 32 бита
3) 256 бит
4) 320 байт
2. В коробке лежат 7 разноцветных карандашей. Какое количество информации содержит сообщение, что из коробки достали красный карандаш?
	3)

	
	2,80735 бита

	4. 1. В кодировке Unicode каждый символ кодируется 16 битами. Каков информационный объем следующего сообщения?

2+2=4, а 5+5=10.

1) 16 битов

2) 256 битов

3) 12 байтов

4) 16 байтов 
2. Какое количество информации несет сообщение: «Встреча назначена на сентябрь»?
	2)

	
	3,58496 бита

	5. 1. Получено сообщение, информационный объём которого равен 57344 битам. Чему равен этот объём в килобайтах?

1) 5

2) 6 

3) 7 

4) 8

2. Какое количество информации несет сообщение о том, что встреча назначена на 15 –е число?
	3)

	
	4,90689 бита

	6. 1. Сколько Кбайт информации содержит сообщение объемом 223 бит? В ответе укажите одно число.
2. Какое количество информации несет сообщение о том, что встреча назначена на 23 октября в 15.00?
	1024

	
	13,12412 бита

	7. 1. Сколько Кбайт информации содержит сообщение объемом 216 бит? В ответе укажите одно число.

2. В корзине лежат шары. Все разного цвета. Сообщение о том, что достали синий шар, несет 5 битов информации. Сколько всего шаров в корзине?

1) 5

2) 10

3) 16

4) 32
	8

	
	4)

	8. 1. Какое минимальное количество бит потребуется для кодирования положительных чисел, меньших 60?

1) 1
2) 6 
3) 36 
4) 60

2. Какое количество информации получит второй игрок после первого хода первого игрока в игре «Крестики - нолики» на поле размером 4(4?
	2)

	
	4 бита

	9. 1. В кодировке Unicode на каждый символ отводится два байта. Определите информационный объем слова из 56 символов в этой кодировке. 

1) 112 бит 

2) 896 бит 

3)256 бит 

4) 48 бит


2. В корзине лежат 8 шаров. Все шары разного цвета. Сколько информации несет сообщение о том, что из корзины достали красный шар?
	2)

	
	3 бита

	10. 1. Для записи текста использовался 256-символьный алфавит. Каждая страница содержит 30 строк по 70 символов в строке. Какой объем информации в байтах содержат 5 страниц текста?

2. Шахматная доска состоит из 64 полей: 8 столбцов на 8 строк. Какое минимальное количество бит потребуется для кодирования координат одного шахматного поля?

1) 4

2) 5 

3) 6 

4) 7
	10500 байт

	
	3)
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